

## Dohoda o ukončení Zmluvy pre umiestnenie Z-BOXU

**obchodné meno:** Obec Veľké Blahovo  
sídlo/miesto podnikania: Obecný úrad Veľké Blahovo č. 72, 930 01 Veľké Blahovo  
IČO : 00 305 804  
e-mail: starosta@velkeblahovo.sk  
zastúpená: Júlia Gányovicsová, starostka obce  
Bank. účet: SK40 0200 0000 0009 2232 7122

(ďalej len „**Prenajímateľ**“)

a

**obchodné meno:** Packeta Slovakia s. r. o.  
sídlo: Kopčianska 3338/82A, 851 01 Bratislava  
zápis v OR: v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 105158/B  
IČO: 48136999  
zastúpená: Matúšom Bausom, na základe splnomocnenia  
e-mail: [oozd.support@packeta.sk](mailto:oozd.support@packeta.sk)  
Bank. účet: SK948330000002500940962

adresa pre elektronickú fakturáciu: [fakturacia@packeta.sk](mailto:fakturacia@packeta.sk)

(ďalej len „**Nájomca**“)

(Prenajímateľ a Nájomca sú spoločne označovaní ako „**Účastníci Dohody**“ a každý samostatne ako „**Účastník Dohody**“)

Účastníci Dohody uzavreli v dnešný deň, mesiac a rok túto dohodu o ukončení Zmluvy  
pre umiestnenie Z-BOXu  
(ďalej len „**Dohoda**“):

### I. Úvodné ustanovenia

1. Dňa **23.11.2022** Účastníci Dohody uzavreli Zmluvu pre umiestnenie Z-BOXu (ďalej len „**Zmluvu**“), na základe ktorej Prenajímateľ odovzdal Nájomcovi do užívania za podmienok ustanovených v Zmluve za účelom umiestnenia, prevádzky, servisu a prípadnej výmeny automatu používaného na vydávanie zásielok a poskytovanie ďalších služieb ponúkaných Nájomcom ako podnikateľským subjektom v oblasti prepravných služieb, plochu špecifikovanú v Zmluve, na adrese: **plocha pri autobusovej zastávke, pri tržnici, parcela č. 257, LV 521** (ďalej len „**Plocha**“), a Nájomca sa zaviazal platiť nájomné za užívanie Plochy vo výške uvedenej v Zmluve (ďalej len „**Nájomné**“).

### II. Ukončenie Zmluvy

1. Účastníci Dohody vyhlasujú, že sa vzájomne dohodli na ukončení Zmluvy a prenájme Plochy.
2. Na základe tejto Dohody je Zmluva ukončená ku dňu **31.08.2023**.
3. V prípade, že Nájomné už Nájomca uhradil aj za obdobie po ukončení Zmluvy, Prenajímateľ vráti Nájomcovi alikvotnú časť Nájomného; alikvotná časť predstavuje pomernú časť Nájomného za obdobie odo dňa ukončenia Zmluvy (podľa tejto Dohody) do uplynutia doby, za ktorú Nájomca zaplatil Nájomné podľa Zmluvy. Prenajímateľ vystaví Nájomcovi do 14 dní odo dňa ukončenia Zmluvy podľa tejto Dohody opravný

1

daňový doklad a tento preplatok uhradí do 14 dní od jeho vystavenia na účet Nájomcu uvedený v záhlaví tejto Dohody. V prípade, že Nájomné do dňa účinnosti skončenia Zmluvy na základe tejto Dohody ešte nebolo zaplatené, je Nájomca povinný uhradiť zostávajúcu sumu Nájomného podľa Zmluvy na základe faktúry (daňového dokladu) vystavenej Prenajímateľom do 14 dní odo dňa účinnosti ukončenia Zmluvy podľa tejto Dohody. Splatnosť takto vystavenej faktúry (daňového dokladu) je 30 dní odo dňa jej doručenia Nájomcovi.

4. Nájomca uvoľní Plochu najneskôr do 7 dní odo dňa ukončenia Zmluvy podľa tejto Dohody. Prevzatie Plochy Prenajímateľom, Účastníci Dohody potvrdia podpísaním preberacieho protokolu. V prípade, že Prenajímateľ nepotvrdí prevzatie Plochy v tejto lehote, považuje sa Plocha za riadne a bez výhrad prevzatá v deň jej uvoľnenia Nájomcom.
5. Účastníci Dohody vyhlasujú, že splnením povinností uvedených v predchádzajúcich odsekoch tohto článku Dohody sa vyrovnávajú všetky vzájomné práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy a súvisiace s ňou.

### III. Záverečné ustanovenia

1. Táto Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami.
2. Ak je ktorékoľvek ustanovenie tejto Dohody neplatné alebo nevymáhateľné, alebo ak sa tak stane v budúcnosti, je alebo bude neplatné alebo nevymáhateľné iba toto ustanovenie a nemá vplyv na platnosť a vymáhateľnosť ostatných ustanovení, pokiaľ nie je v konkrétnom prípade kogentnými ustanoveniami príslušných právnych predpisov stanovené inak, Zmluvné strany sa zaväzujú okamžite nahradiť neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenie bezchybným ustanovením, ktoré v maximálnej možnej miere zodpovedá účelu a obsahu chybného ustanovenia.
3. Táto Dohoda môže byť zmenená alebo doplnená iba písomnou dohodou oboch Zmluvných strán vo forme očíslovaných dodatkov k tejto Dohode, vzájomne dohodnutých a podpísaných oprávnenými zástupcami Zmluvných strán.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si prečítali túto Dohodu, že súhlasia s jej obsahom a na dôkaz toho pripájajú svoje podpisy.

Vo Veľkom Blahove dňa 25.07 2023

V Bratislave dňa 31.7 2023